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CucreMHble IPUHIIUIILI (CMCTEMHOIO II0AX0A3,
CICTEMHOIO aHaA3a) — 9TO HEKOTOPhIE II0AOKEH
OOIIIero xapakrepa, SABASAIOIecs: 0000IeHyIeM OIIbITa
pabOTHI UeA0BeKa CO CAOKHBIMMU CYICTEMaMIA.



TpaannmoHHBI TTI0AX04, K B3BEIIMBAaHIIO OObEKTa
peaan3yercs 110 CAeAYIOIeMY I11aHy:

OOBbeKThI PesyabTaThl
B3BEILVBaHIl | B3BEIVBaHI

N or11piTa

-1 — OOBEeKT OTCYyTCTBYeT Ha Becax;
+1 — OOBEeKT HPUCYTCTBYET Ha Becax.



Or1peaeaeHne Beca 110 pe3dyabTrataM 2-X
OIIBITOB:

A= Viw
B=V.V.
C=Vy



Omnpeaeanm agucrepcnio onpeeaeHns seca O0ObeKTa
A

D[A]=D[Y,-¥,] = D[(m,*+E,)-(m +E )] =
D[(m -m1)+(E El)]== D[m,- 1]+D[E S
DI[E,]+DI[-E,] = D[E,[+(-1)2DIE, | = 2D[E]

rae D[E] — aucniepcus caydamHo OIINOKM
B3BEIIVBAHIS




CucreMHas polieaypa B3BellBaHIA
peaamn3yercs 10 CAeAyIoleMy I1AaHy:




Ornpeaeaenne Beca OObEKTOB I10 pe3yabTaTaM
Ka>XA0T0 U3 4-X OOBEKTOB:

A=Y, +Y,-V,-V)]2
B=(Y,-V,+V,-V)/~2
C=(Y,-Y,-V,+Y)/2



OrnpegeanM ayucrepcuio Beca O0ObeKTa A
DSBS Y. Y. - Y, )/2] =

=1/4-D[Y. +V, - Y Y il

=1/4- (m +E )+ (m +E2) (m, +E,) - (m, +E )] =
=1/4-D[(m, +m,-m,-m )+ (E, +E,-E,-E )] =
=1/4-D[m_ +m, - m3—m4]+1/4-D[E1+E2-E3—E4]=
=1/4-{D[E,] + D[E,] + D[-E,] + D[-E,]} = 1/4-4-D[E] =

DIE]

D
D]
D]
D]




BriBOA: cucTteMHast ripoleaypa
B3BEIIVBAaHIsI O0eCIIeuBaeT
YABOEHIE TOYHOCTY 110 CPpaBHEHUIO
C TpagUIIMIOHHON ITPOLIeAYPOI.



CITACHMDBO 5A
BHVIMAHVIE !

{



